



Административные реформы



1957 г.-замена централизованного отраслевого управления министерств территориальными советами народного хозяйства при сохранении строго централизованного управления оборонными отраслями →

Результат :

- Децентрализация управления экономикой.
- Усиление роли местного административного аппарата.
- Обособленческие тенденции , нарушение единой технической политики .



1957-1958 гг.-создание госкомитетов
при СМ СССР .

Результат :

Постепенное подчинение
госкомитетам предприятий и
совнархозов ,т.е восстановление
ведомственно-отраслевого принципа
управления .



1960 г.- создание республиканских Советов народного хозяйства (СНХ) в РСФСР, Казахстане и Украине.

1963 г.- создание Высшего совета народного хозяйства (ВСНХ).

Результат : Сосредоточив в своем ведении вопросы управления промышленностью в стране, ВСНХ оказался не в состоянии их оперативно решать .

1962 г. – разделение партийных организаций областей на промышленные и сельскохозяйственные.

Результат : Рост местного партаппарата ,выполнявшего не свойственные для партии функции государственного управления